



MIEJSKI ZAKŁAD OCZYSZCZANIA SP. Z O.O.

64-100 Leszno, ul. Saperska 23

Tel. 65/529-90-96, e-mail: poczta@mzoleszno.com.pl

www.mzoleszno.com.pl

Leszno, dn. 20.12.2024 r.

ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 6

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup wraz z dostawą fabrycznie nowych pojazdów silnikowych”

Znak sprawy: ZP.PN.06.2024

Zamawiający – Miejski Zakład Oczyszczania Sp. z o.o., działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11.09.2019r. (Dz.U.2024.1320 t.j. z dnia 2024.08.30) Prawo zamówień publicznych (dalej: PZP), udziela następujących wyjaśnień na pytania złożone przez Wykonawców:

Zbiór pytań nr 6

Pytania dotyczą części nr 3:

1. **SOPZ; III Wymagania dodatkowe, punkt 3.**

Czy Zamawiający zgodzi się, aby stacja serwisowa była stacją serwisową marki podwozia?

Serwis podwozia jest zwykle serwisem stacjonarnym, natomiast serwis zabudowy dysponuje serwisem mobilnym (Poznań, Wrocław) i z tych miast może naliczać koszty dojazdu serwisu.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, aby stacja serwisowa była stacją serwisową marki podwozia.

2. **SOPZ; III Wymagania dodatkowe, punkt 4.**

Prosimy o skrócenie terminu badania stanu technicznego pojazdu do maksymalnie 1 dnia.

7 dniowy termin badania jest rażąco długi i rodzi dodatkowe pytania np. o koszty ubezpieczenia w tym okresie badanego pojazdu, o osobę uprawnioną do korzystania z pojazdu itp.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

3. **SOPZ; IV. Wymagane dokumenty, punkt 1.**

Czy Zamawiający zrezygnuje z wglądu do faktury zakupu podwozia?

Powyższy dokument nie jest wymagany w procesie rejestracji pojazdu.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przekazanie kopii faktury z zakrytymi polami, gdzie widnieje cena podwozia

Zakład Zagospodarowania Odpadów, Trzebania 15, 64-113 Osieczna, tel. 65 528 50 20

NIP 697-20-57-367 REGON 411416981

Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Poznaniu nr KRS 0000012980

wysokość kapitału zakładowego 51.059.250,00 PLN

udziałowcami Spółki jest 20 samorządów



4. **SWZ, VII; Przedmiotowe środki dowodowe.**

Dostawca wnosi o usunięcie zapisu o z fotografii pojazdu.

Takie zdjęcia mogą zostać dostarczone dopiero po wyprodukowaniu pojazdu, a nie w momencie składania oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający żąda przedmiotowych środków dowodowych proporcjonalnych do przedmiotu zamówienia i związanych z przedmiotem zamówienia.

Zamawiający informuje, że nie wymaga zdjęć pojazdu, który fizycznie jest w posiadaniu Wykonawcy na dzień składania ofert w postępowaniu.

Dla Zamawiającego wystarczające będzie, jeśli Wykonawca w przedmiotowych środkach dowodowych zamieści dokładny opis pojazdu odpowiadający parametrom opisanym w SOPZ ze zdjęciami/fotografiami prezentującymi pojazd z każdej strony z zewnątrz oraz wnętrzem.

Dla Zamawiającego zdjęcia mogą być zastąpione folderem z wizualizacją (ilustracją) oferowanego pojazdu.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi będą wiążące dla Wykonawców na etapie składania ofert i realizacji przedmiotu zamówienia.